



Zimmer im Grand Hotel Wien

Die 205 komfortablen und wohnlichen Zimmer und Suiten des Grand Hotel Wien sind geräumig und in typisch Wienerischem Stil gestaltet. Exquisite Textilien, rare Antiquitäten, klassische Dekoration und topmoderne technische Ausstattung vermitteln ein Gefühl von Luxus, Behaglichkeit und Komfort.
Superior Zimmer 
Die 53 Queen- und 35 Superior Zweibettzimmer sind zwischen 30m² und 35m² groß und mit allen Standardeinrichtungen ausgestattet. Alle Superior Zimmer haben Blick auf den Innenhof.
Deluxe Zimmer 
Die 32 Doppel- und 4 Deluxe Zweibettzimmer sind zwischen 35m² und 45m² groß. Sie sind elegant eingerichtet und in sanften Grün- und Gelbtönen gehalten. Zwei Telefone mit zwei getrennten Leitungen stehen zur Verfügung. Eines befindet sich direkt neben dem Bett und das zweite auf dem Schreibtisch.
Exclusive Zimmer 
Die 32 Doppel- und 19 Exclusive Zweibettzimmer sind etwa 45m² groß und aufwendig eingerichtet. Die Gestaltung in zartem Grün verleiht den Zimmern eine besonders angenehme und wohnliche Atmosphäre.
Junior Suiten 
Die 19 Junior Suiten sind mit 60 Quadratmeter großzügig angelegt und verfügen über eine gemütliche Sitzecke, ein Doppelbett oder zwei getrennte Betten und ein luxuriös gestaltetes Badezimmer. Die Einrichtung ist in zarten Grüntönen gehalten, was auch den Suiten eine überaus elegante und ruhige Atmosphäre verleiht.
Executive Suiten 
Die Executive Suiten des Grand Hotel Wien befinden sich alle im 6. Stock und bieten über ihre Terrassen einen wunderschönen Ausblick auf die Wiener Innenstadt. Sie sind mit 70 Quadratmetern überaus großzügig angelegt, und luxuriös und geschmackvoll gestaltet.









Senior Suiten 
Die 4 Senior Suiten sind mit 116 Quadratmetern sehr großzügig angelegt. Sie bieten den Gästen ein gemütliches Wohnzimmer, ein Schlafzimmer, ein Esszimmer mit Möglichkeit zur Verwendung als Konferenzraum, und eine Gästetoilette. Die Gestaltung mit aufwendigen Stoffen in zarten Aprikot-Tönen verleiht den Suiten ihre gediegene Eleganz.
Deluxe Suiten 
Die Deluxe Suite lässt mit einer Größe von 130 Quadratmetern keine Wünsche offen. Den Gästen steht ein großes Wohnzimmer mit Esstisch, ein weitläufiges Schlafzimmer, eine voll funktionsfähige Küche, eine Gästetoilette und ein Balkon mit Blick auf die Wiener Ringstrasse während der Dauer Ihres Aufenthaltes zur Verfügung.
Präsidenten Suite 
Als die größte Suite im Grand Hotel Wien verfügt die Präsidenten Suite über einen großen Eingangsbereich, ein geräumiges Wohnzimmer, ein Arbeitszimmer, ein elegantes Esszimmer für bis zu 8 Gäste, ein Schlafzimmer mit einem Himmelbett und ein luxuriöses Badezimmer aus Marmor mit einem Whirlpool und separater Dusche. Das Zentrum der 220 Quadratmeter großen Suite ist der Wohnbereich, mit offenem Kamin und Balkon mit Blick auf die Wiener Ringstrasse.
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